



WIN-VI.805.2.359.2021

Sprostowanie

wystąpienia pokontrolnego znak: WIN-VI.805.2.359.2021 z dnia 12.06.2023 r.

W wystąpieniu pokontrolnym:

str. 2 wiersz 24,25

jest: „Protokół postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym z 30.05.2022r., oznaczenie sprawy CUWPK343\$(druk ZP-TP)”

powinno być: Protokół postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym z 30.05.2022r., oznaczenie sprawy CUW.PK.343.8.2022 (druk ZP-TP),

str. 4 wiersz 1,2

jest: „Protokołem częściowego odbioru wykonanych robót - Zestawienie wartości wykonanych robót z dnia 17.05.2022r., Zamawiający odebrał roboty na kwotę 3 306 22,78 zł brutto.”

powinno być: Protokołem częściowego odbioru wykonanych robót - Zestawienie wartości wykonanych robót z dnia 30.06.2022r., Zamawiający odebrał roboty na kwotę 3 306 222,78 zł brutto.

str. 4 tabela – Rozliczenie finansowe realizacji zadania L.p. 1 kolumna: Dokument stanowiący podstawę opłacenia faktury/rachunku

jest: „Protokół częściowy odbiór robót z dnia 17.05.2022 r.”

powinno być: Protokół częściowy odbioru robót z dnia 30.06.2022 r.

**WOJEWODA
WARMIŃSKO-MAZURSKI**

Artur Chojecki